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ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ 
 

Κανένας δεν πρέπει να µείνει απαθής απέναντι στο συνεχιζόµενο έγκληµα,  
τους µαζικούς πνιγµούς µεταναστών και προσφύγων στη Μεσόγειο 

 
  

Μπροστά στην ανείπωτη τραγωδία που εκτυλίσσεται στις θάλασσες της χώρας µας και της Μεσογείου γενικότερα 
µε τους πρόσφυγες και τους µετανάστες, εµείς που υπογράφουµε αυτό το κείµενο θέλουµε να τονίσουµε τα εξής για 
τις αποφάσεις της έκτακτης Συνόδου Κορυφής της ΕΕ για το µεταναστευτικό: 
  

• H «παράνοµη µετανάστευση» και η «καταπολέµηση των δουλεµπόρων» προσφέρουν νέο άλλοθι για 
στρατιωτικές θαλάσσιες και χερσαίες επιχειρήσεις στη Βόρεια Αφρική και τη Μέση Ανατολή. H ενίσχυση 
της Κοινής Πολιτικής Ασφάλειας και Άµυνας (ΚΠΑΑ) και η δήλωση Γιούνκερ για τη µετατροπή του 
Ευρωστρατού σε µόνιµο σώµα, ο ακόµα µεγαλύτερος συντονισµός δράσης της ΕΕ µε το ΝΑΤΟ, έρχονται 
και δένουν µε τα προσχηµατικά διαγγέλµατα της ΕΕ. 

 

• Τα δουλεµπορικά κυκλώµατα όχι µόνο δεν θα χτυπηθούν µε την ένταση της καταστολής σε βάρος των 
µεταναστών και προσφύγων, αλλά, αντίθετα, θα γιγαντωθούν ανεβάζοντας τις τιµές των δουλεµπόρων, 
που θα χρησιµοποιούν ακόµα πιο ριψοκίνδυνα δροµολόγια µε νέες πολύνεκρες τραγωδίες. 

 

• Η θωράκιση της συνθήκης Σένγκεν, η διατήρηση των συµφωνιών του ∆ουβλίνου και ευρύτερα όλων των 
µηχανισµών άγριας καταστολής προσφύγων και µεταναστών, σηµαίνουν ότι η ΕΕ θα συνεχίσει να κρατά 
εγκλωβισµένους στην Ελλάδα ή την Ιταλία χιλιάδες µετανάστες και πρόσφυγες που έχουν προορισµό 
άλλες χώρες. 

 
Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ αναλαµβάνει µεγάλες ευθύνες όχι µόνο µε τη συµφωνία της στις επικίνδυνες 
αποφάσεις που λήφθηκαν στη Σύνοδο Κορυφής και επιτείνουν το αδιέξοδο στο ζήτηµα της µετανάστευσης αλλά και 
µε την επιχείρηση εξωραϊσµού και συγκάλυψής τους στο όνοµα της "ευρωπαϊκής αλληλεγγύης". Συµµετέχει ενεργά 
στα σχέδια ΗΠΑ - ΝΑΤΟ - ΕΕ, δηλώνει την προθυµία της να πάρει µέρος στις ιµπεριαλιστικές επεµβάσεις που 
ετοιµάζονται στη Β. Αφρική και στη Μέση Ανατολή, µε τα διάφορα προσχήµατα, που µόνο τραγικές συνέπειες 
µπορούν να έχουν για τους λαούς της περιοχής. Καταδικάζουµε τα παιχνίδια που παίζει η κυβέρνηση πάνω στη 
δυστυχία των µεταναστών, µε γενικόλογες εξαγγελίες και κενές υποσχέσεις.   
 
Εκφράζουµε την αµέριστη συµπαράσταση και αλληλεγγύη µας σε αυτούς τους ανθρώπους, θύµατα της 
ιµπεριαλιστικής πολιτικής και της δίψας των µονοπωλίων για κέρδη  και καλούµε να εκφραστεί µε πολύµορφο 
τρόπο η αλληλεγγύη, αποµονώνοντας το ρατσιστικό δηλητήριο που καλλιεργείται από τα ΜΜΕ και τους 
µηχανισµούς του συστήµατος, που στοχεύουν να στρέψουν τους Έλληνες εργαζοµένους ενάντια στους ξένους, 
ενισχύουν τη φασιστική εγκληµατική ΧΑ, στοχεύουν να κρύψουν ποιοι πραγµατικά ευθύνονται για τα δεινά του 
ελληνικού λαού, που δεν είναι παρά τα µονοπώλια, ντόπια και ξένα, η ΕΕ και οι κυβερνήσεις που τους υπηρετούν. 
 
Η µόνη πραγµατική αντιµετώπιση του προσφυγικού και µεταναστευτικού προβλήµατος απαιτεί σύγκρουση µε την 
ΕΕ και τα συµφέροντα των µονοπωλίων. Στο παραπάνω πλαίσιο απαιτούµε: 

• Καµία εµπλοκή στις ιµπεριαλιστικές επεµβάσεις 

• Απειθαρχία στις συµφωνίες ∆ουβλίνου και Σένγκεν 

• Εξασφάλιση ανθρώπινων χώρων προσωρινής φιλοξενίας για πρόσφυγες και µετανάστες 

• Άσυλο στους πρόσφυγες και ταξιδιωτικά έγγραφα 

• Νοµιµοποίηση των µεταναστών που ζουν και εργάζονται στη χώρα µας 
 

Οι υπογράφοντες



A/A Ονοµατεπώνυµο Φορέας ή Επάγγελµα Πόλη - Χώρα e-mail Υπογραφή Ηµεροµηνία 
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ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΚΑΤΑ  ΤΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ 
Στείλε το κείµενο µε τις υπογραφές στα γραφεία µας ή υπόγραψε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση www.eedda.gr/vote 


